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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihrer LED-Standleuchte. Dank der stromsparenden 
LED´s können Sie die batteriebetriebene Leuchte unabhängig von Steckdosen einsetzen.  

Wir sind sicher, dass Sie viel Freude mit dem Gerät haben werden. 

Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch des Gerätes die Anleitung sorgfältig 
durch und bewahren Sie sie gut auf. Bei Weitergabe des Gerätes ist diese 
Anleitung mit auszuhändigen. Hersteller und Importeur übernehmen keine 
Haftung, wenn die Angaben in dieser Anleitung nicht beachtet werden.

Sicherheitshinweise1  
Bestimmungsgemäße Verwendung
Diese Leuchte ist ausschließlich zur Beleuchtung in trockenen Innenräumen vorgesehen.
Sie ist nicht zur Verwendung in feuchten Räumen, wie z. B. Badezimmern, geeignet. Die 
Leuchte darf nicht zur direkten Bestrahlung von Menschen, Tieren oder Pflanzen 
verwendet werden. Sie ist nur für den privaten Gebrauch und nicht für den gewerb-
lichen Einsatz geeignet.

Verletzungsgefahren für Kinder, Personen und Tiere
Halten Sie die Verpackungsfolie von Kindern fern. Es besteht Erstickungsgefahr! •
Halten Sie Kinder von der Leuchte fern. Lassen Sie Kinder nicht mit der Leuchte  •
unbeaufsichtigt. Sie ist nicht für Kinder geeignet.
Schauen Sie nicht direkt in die Lichtquelle! Ihre Augen könnten Schaden nehmen. •
Die Leuchte ist nicht zur Bestrahlung von Personen und Tieren geeignet. •

Gefahr durch Batterien
Bewahren Sie Batterien für Kinder unzugänglich auf. Das Verschlucken von Batterien  •
kann lebensgefährlich sein. Wurde eine Batterie verschluckt, muss unverzüglich 
ärztliche Hilfe in Anspruch genommen werden.

Verwenden Sie ausschließlich 1,5 V-Batterien vom Typ AA. •

Die Batterien dürfen nicht geladen oder mit anderen Mitteln reaktiviert, nicht  •
auseinander genommen, in Feuer geworfen oder kurzgeschlossen werden.

Ersetzen Sie immer alle Batterien. Benutzen Sie keine verschiedenen Batterie-Typen,  •
-Marken oder Batterien mit unterschiedlicher Kapazität.

Achten Sie beim Batterietausch auf die Polarität (+/–). •

Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn diese verbraucht sind oder Sie das Gerät  •
länger nicht benutzen. So vermeiden Sie Schäden, die durch Auslaufen der Batterien 
entstehen können.

Setzen Sie Batterien keinen extremen Bedingungen aus. •
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Allgemein
Überprüfen Sie die Leuchte vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Die  •
Leuchte darf nicht verwendet werden, wenn sie sichtbare Schäden aufweist.

Nehmen Sie die Leuchte nicht auseinander. Lassen Sie Reparaturen ausschließlich  •
von einer Fachwerkstatt oder dem Kundenservice durchführen.

Stellen Sie die Leuchte nicht auf oder in die Nähe von heißen Flächen (z. B. Herd- •
platten). Das Material könnte schmelzen.
Schützen Sie die Leuchte vor Feuchtigkeit, Staub und direkter Sonnenbestrahlung. •
Decken Sie die Leuchte nicht ab. •
Stellen Sie die Leuchte immer auf einen ebenen, festen Untergrund. Sie könnte sonst  •
umkippen.
Setzen Sie das Gerät keinen extremen Temperaturen, starken Temperaturschwan- •
kungen, direkter Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit aus.
Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es keinen starken Stößen aus. •
Stellen Sie sicher, dass das Gerät nicht in Wasser fallen oder nass werden kann. •

Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die durch unsachgemäße 
Behandlung, Beschädigung oder Reparaturversuche Dritter entstehen. Dieses gilt auch 
für den normalen Verschleiß der Bauteile.

Inbetriebnahme und Bedienung2  

Lieferumfang2. 1 
Leuchte mit Batteriefach •
Leuchtenfuß •
2 x Gewindestangen •
6 x Batterien 1,5 V Typ AA •
Bedienungsanleitung •

Batterien2. 2 
Nehmen Sie den Batteriefachdeckel ab.1. 
Legen Sie die Batterien ein. Beachten Sie dabei die Polarität (+/-).2. 
Setzen Sie den Batteriefachdeckel wieder auf das Batteriefach.3. 

 
Sie können auch Akkus mit entsprechender Größe und Spannung verwenden. 
Die Akkus können nicht in der Leuchte geladen werden.
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Bedienung2. 3 
Schrauben Sie eine Stange auf den Fuß und die zweite Stange auf die erste. •
Schrauben Sie die Leuchte auf die obere Stange. •

Schalten Sie die Leuchte mit dem Schalter am Batteriefach ein und aus.  •
 
Die Lebensdauer der LED beträgt ca. 10.000 Betriebsstunden. Einzelne LED´s 
können nicht getauscht werden. 

Reinigung3  
Wischen Sie das Gerät mit einem trockenen, weichen Tuch ab. •

Fehler / Störungen beheben4  
ACHTUNG: Führen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit keine Reparaturen selbst durch.

Problem Ursachen, Lösungen, Tipps

Kein Licht. Legen Sie neue Batterien ein.

Technische Daten5  
Modell:    H72035
LED´s    16 mit insgesamt 2,5 Watt
Batterien   6 x 1,5 V Batterie Typ AA 
Abmessungen:   ca. 1100 bis 1300 x 210 ø mm

Gewicht:    ca. 1750 g

Entsorgung 6  
 Das Verpackungsmaterial ist wieder verwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung 

umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu.  

Entsorgen Sie den Artikel umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm trennen 
möchten. Der Artikel gehört nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie ihn bei 
einer öffentlichen Sammelstelle. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer 
Gemeindeverwaltung. Gerätezubehör (z.B. aus Plastik, Stoff oder kleine 
Metallteile) kann auch getrennt über den Hausmüll entsorgt werden.

 Verbrauchte Batterien müssen sachgerecht entsorgt werden. Zu diesem 
Zweck stehen im batterie- und akkuvertreibenden Handel sowie bei den 
kommunalen Sammelstellen entsprechende Behälter zur Batterie/Akku-Ent-
sorgung bereit.

Bitte erfragen Sie bei der Gemeindeverwaltung die zuständige Entsorgungsstelle. So 
entlasten Sie Ihre Umwelt.
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Kundenservice7  
Sollten Sie Fragen zu dem Artikel haben, wenden Sie sich bitte an unseren Kundenser-
vice:
DS Produkte GmbH, 19258 GALLIN, DEUTSCHLAND 
Tel. +49 (0)1805 003530* 
(* 0,14 Euro/Min. aus dem dt. Festnetz. Die Kosten aus Mobilfunknetzen können höher 
sein.) 
E-mail: service@dspro.de
Im Rahmen unserer ständigen Weiterentwicklung behalten wir uns das Recht vor, 
Produkt, Verpackung oder Beipackunterlagen jederzeit zu ändern.

Importeur: 

DS Produkte GmbH,  Am Heisterbusch 1 

19258 GALLIN, GERMANY

Alle Rechte vorbehalten.
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Dear Customer,
Congratulations on the purchase of your new LED standard lamp. Because LEDs take 
so little current, you can use batteries to power it – thereby doing away with trailing 
mains cables. 

We are sure that this appliance will do sterling service for many years. 

Before using your lamp for the first time, please read this instruction manual 
carefully and keep it in a safe place. If the appliance is passed on to another user, 
please make sure you include this manual. The manufacturer and importer 
accept no liability if the information in this manual is not observed.

Safety information1  
Proper use
This lamp is intended solely for providing lighting indoors in dry conditions. It is 
unsuitable for use in rooms such as bathrooms where the humidity may be high. The 
lamp should not be used for close illumination of people, animals or plants. It is only for 
private use and is not suitable for commercial use.

Injury risk for children, people and animals
Keep packaging away from children. Suffocation hazard! •
Keep children away from the lamp. Do not let children play with the lamp. It is not  •
suitable for use by children.
Do not look directly into the light source! This can harm the eyes. •
The lamp is not suitable for close illumination of people and animals. •

Risk from batteries
Keep batteries out of the reach of children. Swallowing batteries can be highly  •
dangerous. If a battery is swallowed, seek medical aid without delay.

Only use type AA 1.5 V batteries. •

The batteries may not be charged or reactivated by any other means, may not be  •
taken apart, thrown into fire or short-circuited.

Always replace all batteries. Do not use different battery types or brands or  •
batteries with differing capacities.

Take care not to reverse the polarity when changing batteries (+/ -). •

Remove the batteries when they are exhausted, or if you are not using the device  •
for an extended period of time. This will avoid possible damage due to battery 
leakage.

Do not expose batteries to extreme conditions. •
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General
Before switching it on, always check the lamp for damage. Do not use the lamp if  •
any signs of damage are evident.

Do not disassemble the lamp. Have any  repairs performed by a specialist workshop  •
or by our Customer Service.

Do not place the lamp on or close to hot surfaces (such as cooker hot plates). Parts  •
of the lamp may melt.
Protect the lamp against high humidity, dust and direct sunlight. •
Do not cover the lamp. •
Always place the lamp on a flat solid surface. Otherwise it may tip over. •
Do not expose the lamp to extremes of temperature, abrupt changes of tempera- •
ture, direct sunshine or high humidity.
Do not drop the lamp or subject it to heavy impacts. •
Make sure that the lamp is not dropped into water and does not become wet. •

All faults caused by improper treatment, damage or attempted repairs by third parties 
are excluded from the warranty. This also applies to normal wear and tear of the 
components.

Commissioning and operation2  

Items supplied2. 1 
Lamp with battery compartment •
Lamp base •
2x threaded poles •
6 x batteries 1.5 V type AA •
Directions for use •

Batteries2. 2 
Remove the battery compartment cover.1. 
Insert the batteries. When doing so, check the polarity (+/-).2. 
Replace the battery compartment cover.3. 

 
You can also fit rechargeable batteries of the same size and voltage. You cannot 
recharge batteries whilst they are in the lamp.
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Operation2. 3 
Screw one pole into the base and the two poles to each other.  •
Screw the lamp to the upper pole. •

Switch the lamp on and off using the switch on the battery compartment.  •
 
The working life of an LED is about 10,000 operating hours. LEDs cannot be 
exchanged individually. 

Cleaning3  
Wipe over the lamp with a dry cloth. •

Troubleshooting4  
CAUTION: For your own safety, do not perform any repairs yourself.

Problem Causes, Solutions, Tips

No light. Insert new batteries.

Technical specifications5  
Model:    H72035
LEDs    16, totalling 2,5 Watt
Batteries   6 x 1.5 V battery type AA 
Dimensions:   approx. 1100 to 1300 x 210 ø mm

Weight:    approx. 1750 g

Disposal 6  
 The packaging material can be used again. Dispose of packaging in an environ-

mentally sound way and take it to material collection.  

Dispose of the article in an environmentally sound way when you want to 
dispose of it. The article does not belong in domestic waste. Dispose of it at 
a public collection centre. More information is available from your local 
authority. Device accessories (e.g. made of plastic, fabric or small metal parts) 
can also be disposed of separately via domestic waste.

 Spent batteries must be disposed of properly. Special containers are available 
for this purpose in shops selling batteries and at municipal collection points.

 Please ask your local authority for your local disposal centre. That is how you 
can help the environment.
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Customer Service7  
If you have questions about the article, please contact our Customer Services depart-
ment:
DS Produkte GmbH, 19258 GALLIN, GERMANY  
Tel. +49 (0)1805 003530 (Charged to caller)
As part of our constant further developments we reserve the right to alter the product, 
packaging or packaging documents at any time.

Importer: 

DS Produkte GmbH,  Am Heisterbusch 1 

19258 GALLIN, GERMANY

All rights reserved
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Cher client,
nous vous remercions pour l’achat de cette lampe à pied à DEL. Grâce à ses DEL basse 
consommation, vous pouvez utiliser la lampe sur piles sans la raccorder à des prises de 
courant. 

Nous sommes convaincus que cet appareil vous donnera satisfaction. 

Avant la première utilisation, lisez attentivement le mode d'emploi et conservez-
le soigneusement. Si vous cédez l'appareil, joignez-y impérativement le mode 
d'emploi. Le fabricant et l'importateur dégagent toute responsabilité en cas de 
non-respect des indications fournies dans le mode d'emploi.

Consignes de sécurité1  
Utilisation conforme
Cette lampe est conçue exclusivement pour éclairer des pièces fermées à 
l'environnement sec. Elle n'est pas conçue pour être utilisée dans des pièces humides, 
comme par ex. une salle de bains. Veillez à ne pas exposer directement des personnes, 
animaux ou plantes à la lumière de la lampe. Elle est conçue exclusivement pour un 
usage domestique et non pour un usage professionnel.

Risques de blessures pour les enfants, les adultes et les animaux
Tenez l'emballage hors de portée des enfants. Un danger d'asphyxie existe ! •
Conservez la lampe hors de portée des enfants. Ne laissez pas les enfants à proximi- •
té de la lampe sans surveillance. Elle n'est pas conçue pour les enfants.
Ne regardez pas directement dans la source lumineuse ! Cela pourrait endommager  •
vos yeux.
N'exposez pas directement des personnes et les animaux à la lumière de la lampe. •

Risque lié aux piles
Ne gardez pas les piles à portée de main des enfants. L'ingestion des piles peut être  •
mortelle. En cas d'ingestion d'une pile, consultez immédiatement un médecin.

Utilisez uniquement des piles de 1,5 V, de type AA. •

Ne chargez jamais les piles, ne les rechargez pas par d'autres moyens, ne les démon- •
tez pas, ne les jetez pas au feu et ne les mettez pas en court-circuit.

Remplacez toujours toutes les piles à la fois. Vous ne devez pas utiliser des piles de  •
marques différentes et de types différents ou des piles de capacités différentes.

Respectez toujours la polarité (+/–) lorsque vous remplacez les piles. •

Retirez les piles de l'appareil lorsque celles-ci sont usées ou lorsque vous n'utilisez  •
pas l'appareil durant une période prolongée. Vous éviterez dès lors que l'écoulement 
de l'acide n'endommage l'appareil.

N'exposez pas les piles à des conditions ambiantes extrêmes. •
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Généralités
Assurez-vous que la lampe n'est pas endommagée avant chaque mise en service. Si  •
la lampe présente des dommages apparents, ne l'utilisez pas.

Ne démontez pas la lampe. Confiez les réparations uniquement à un atelier spéciali- •
sé ou au service après-vente.

Ne posez pas la lampe sur ou à proximité de surfaces chaudes (par ex. les plaques  •
chauffantes). Le matériau risque de fondre.
Protégez la lampe de l'humidité, de la poussière et du rayonnement direct du soleil. •
La lampe ne doit pas être recouverte. •
La lampe doit toujours être posée sur une surface plane et stable. Sinon, elle risque  •
de basculer et de tomber.
N'exposez pas l'appareil à des températures extrêmes, à de fortes variations de  •
température, au rayonnement direct du soleil ou à l'humidité.
Ne faites pas tomber l'appareil et ne l'exposez pas à des chocs. •
Assurez-vous que l'appareil ne tombe pas dans l'eau ou dans un endroit humide. •

Tous les défauts provenant d'une utilisation inappropriée, d'une détérioration ou de 
tentatives de réparation par un tiers sont exclus de la garantie. Ceci s'applique égale-
ment à l'usure normale des composants.

Mise en service et utilisation2  

Éléments livrés2. 1 
Lampe avec compartiment à piles •
Pied de la lampe •
2 tiges filetées •
6 piles 1,5 V type AA •
Mode d'emploi •

Piles2. 2 
Retirez le couvercle du compartiment à piles.1. 
Insérez les piles. Respectez la polarité (+/-).2. 
Repositionnez le couvercle sur le compartiment à piles.3. 

 
Vous pouvez utiliser également des accus de taille et de tension correspon-
dante. Les accus ne peuvent pas être chargés dans la lampe.
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Utilisation2. 3 
Vissez une tige sur le pied et la deuxième tige sur la première.  •
Vissez la lampe sur la tige supérieure. •

Allumez et éteignez la lampe à l'aide de l'interrupteur sur le compartiment à piles.  •
 
La durée de vie des DEL est d'env. 10 000 heures de fonctionnement. Les DEL 
individuelles ne peuvent pas être remplacées. 

Nettoyage3  
Essuyez l'appareil avec un chiffon sec et doux. •

Erreurs / Dépannage4  
ATTENTION : pour votre sécurité, n'effectuez aucune réparation par vous-même.

Problème Causes, solutions, astuces

Aucune lumière. Insérez des piles neuves.

Caractéristiques techniques5  
Modèle :    H72035
DEL    16 pour une puissance totale de 2,5 watts
Piles    6 piles 1,5 V type AA 
Dimensions :   env. 1100 à 1300 x 210 ø mm

Poids :    env. 1750 g

Mise au rebut 6  
 Le matériau d’emballage est réutilisable. Veillez à une mise au rebut écolo-

gique de l’emballage en le recyclant.  

Veillez à une mise au rebut écologique de l’article si vous voulez vous en 
séparer. Cet article ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Ap-
portez-le dans une déchetterie publique. Pour plus d’informations à ce sujet, 
consultez votre mairie. Les accessoires de l’appareil (plastique, tissu ou 
petites pièces métalliques) peuvent être éliminés séparément avec les 
ordures ménagères.

 Les piles usagées doivent être éliminées correctement. À cette fin, vous 
disposez de collecteurs adéquats dans les commerces vendant des piles ainsi 
que dans les déchetteries communales.

 Pour plus d’informations sur les sites de collecte, consultez votre mairie. Vous 
protégez ainsi l’environnement.

3362 LED-Standleuchtekunde.indd   14 27.07.2009   14:59:36 Uhr



15

Service après-vente7  
Pour toute question relative à cet article, contactez le service après-vente.
DS Produkte GmbH, 19258 GALLIN, ALLEMAGNE  
Tél. +49 (0)1805 003530 (Appel payant) 
E-mail : service@dspro.de
Dans le cadre du développement continu de nos activités, nous nous réservons le droit 
de modifier à tout moment le produit, l’emballage ou les documents joints.

lmportateur: 

DS Produkte GmbH,  Am Heisterbusch 1 

19258 GALLIN, ALLEMAGNE

Tous droits réservés.
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Geachte klant,
Gefeliciteerd met de aankoop van een LED-staande lamp. Dankzij de stroomsparende 
LED´s kunt u de op batterij werkende lamp onafhankelijk van een stopcontact gebru-
iken. 

Wij weten zeker dat u veel plezier aan het apparaat zult hebben. 

Lees voor het eerste gebruik van het apparaat de handleiding zorgvuldig door 
en bewaar deze goed. Geef deze ook mee als u het apparaat aan een ander 
doorgeeft. De fabrikant en de importeur nemen geen verantwoording als de 
gegevens in deze handleiding niet worden gerespecteerd.

Veiligheidsinstructies1  
Correct gebruik
Deze lamp is uitsluitend voor de verlichting in droge vertrekken binnenshuis bedoeld. 
Hij is niet voor gebruik in vochtige ruimtes, zoals badkamers, geschikt. De lamp mag niet 
vol op mensen, dieren of planten worden gericht. Hij is alleen voor particulier gebruik 
bestemd en niet voor professioneel gebruik geschikt.

Gevaar op letsel voor kinderen, personen en dieren
Houd het verpakkingsmateriaal weg van kinderen. Er bestaat verstikkingsgevaar! •
Houd kinderen weg van de lamp. Laat kinderen niet zonder toezicht alleen met de  •
lamp. Hij is niet voor kinderen geschikt.
Kijk niet direct in de lichtbron! Uw ogen kunnen beschadigd worden. •
De lamp mag niet vol op personen en dieren worden gericht. •

Gevaar door batterijen
Berg de batterijen ontoegankelijk voor kinderen op. Het inslikken van batterijen kan  •
levensgevaarlijk zijn! Als een batterij werd ingeslikt, moet onmiddellijk de hulp van 
een arts worden ingeroepen.

Gebruik uitsluitend 1,5 V-batterijen van het type AA. •

De batterijen mogen niet opgeladen of met andere middelen gereactiveerd, niet uit  •
elkaar gehaald, in vuur geworpen of kortgesloten worden.

Vervang altijd alle batterijen. Gebruik niet verschillende batterijsoorten of -merken  •
door elkaar of batterijen met een verschillend vermogen.

Let bij het vervangen van de batterijen op de plaats van de polen (+/–). •

Haal de batterijen eruit als deze leeg zijn of als u het apparaat langere tijd niet  •
gebruikt. Zo voorkomt u schade die door uitlopen kan ontstaan.

Stel de batterijen niet aan extreme omstandigheden bloot. •
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Algemeen
Controleer de lamp op beschadigingen elke keer voor u hem gebruikt. De lamp mag  •
niet gebruikt worden als hij zichtbaar beschadigd is.

Haal de lamp niet uit elkaar. Laat reparaties uitsluitend door een erkend bedrijf of de  •
klantenservice uitvoeren.

Zet de lamp niet op of in de buurt van hete oppervlakken (bijv. kookplaten). Het  •
materiaal zou kunnen smelten.
Bescherm de lamp tegen vocht, stof en directe zonnestraling. •
Dek de lamp niet af. •
Zet de lamp altijd op een egale, vaste ondergrond. Anders kan hij omvallen. •
Stel het apparaat niet bloot aan extreme temperaturen, sterke temperatuurschom- •
melingen, directe zonnestraling of vocht.
Laat het apparaat niet vallen en stoot er niet hard tegen. •
Zorg ervoor dat het apparaat niet in het water valt of nat kan worden. •

Van de garantie uitgesloten zijn alle gebreken die door ondeskundig gebruik, beschadi-
ging of reparaties door derden ontstaan. Dat geldt ook voor de normale slijtage van de 
onderdelen.

Ingebruikname en bediening2  

Levering2. 1 
Lamp met batterijen •
Lampvoet •
2x draadstangen •
6 x batterijen 1,5 V type AA •
Handleiding •

Batterijen2. 2 
Verwijder het batterijvakdeksel.1. 
Leg de batterijen erin. Zorg dat de polen correct zitten (+/-).2. 
Zet het batterijvakdeksel weer op het batterijvak.3. 

 
U kunt ook accu’s van verschillende grootte en spanning gebruiken. De accu’s 
kunnen niet in de lamp worden geladen.
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Bediening2. 3 
Schroef een stang op de voet en de tweede stang op de eerste.  •
Schroef de lamp op de bovenste stang. •

Schakel de lamp in en uit met de schakelaar op het batterijvak.  •
 
De levensduur van de LED bedraagt ca. 10.000 bedrijfsuren. Afzonderlijke LED’s 
kunnen niet worden vervangen. 

Reiniging3  
Veeg het apparaat met een droge, zachte doek af. •

Defecten / storingen verhelpen4  
ATTENTIE: Voer voor uw eigen veiligheid niet zelf reparaties uit.

Probleem Oorzaken, oplossingen, tips

Geen licht. Plaats nieuwe batterijen.

Technische gegevens5  
Model:    H72035
LED´s    16 met in totaal 2,5 Watt
Batterijen   6 x 1,5 V batterijtype AA 
Afmetingen:   ca. 1100 tot 1300 x 210 ø mm

Gewicht:    ca. 1750 g

Afvalverwijdering 6  
 Het verpakkingsmateriaal kan weer gebruikt worden. Gooi de verpakking op 

milieuvriendelijke wijze weg.  

Gooi het apparaat op milieuvriendelijke wijze weg als u het kwijt wilt. Het 
apparaat niet bij het huisvuil doen. Geef het af bij een openbare verzamel-
plaats. Verdere informatie krijgt u bij uw gemeentelijke afvaldienst. Apparaat-
toebehoren (bijv. van plastic, stof of kleine metalen onderdelen) kunnen ook 
gescheiden via het huisvuil worden weggegooid.

 Lege batterijen moeten op de juiste wijze worden afgevoerd. Voor dit doel 
zijn in winkels die toestellen met batterijen verkopen en bij de gemeenterei-
niging vergaarbakken beschikbaar voor het afvoeren van batterijen.

 Verdere informatie krijgt u bij uw gemeentelijke afvaldienst. Zo ontlast u het 
milieu.
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Klantenservice7  
Als u vragen heeft over het apparaat, wendt u zich dan tot onze klantenservice:
DS Produkte GmbH, 19258 GALLIN, DEUTSCHLAND  
Tel. +49 (0)1805 003530 (niet-gratis)
E-mail: service@dspro.de
In het kader van onze voortdurende productverbeteringen behouden wij ons het recht 
voor product, verpakking of meegeleverde artikelen te allen tijde te wijzigen.

Importeur:

DS Produkte GmbH,  Am Heisterbusch 1 

19258 GALLIN, GERMANY

Alle rechten voorbehouden
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